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Ata da 59ª Reunião Ordinária da Congregação do Instituto de Ciência, Engenharia e
Tecnologia  (ICET)  da  Universidade  Federal  dos  Vales  do  Jequitinhonha  e  Mucuri
(UFVJM) – Teófilo Otoni – MG. Ata da 59ª Reunião Ordinária da Congregação do
Instituto  de  Ciência,  Engenharia  e  Tecnologia  (ICET)  da  Universidade  Federal  dos
Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM) – Teófilo Otoni – MG. Às catorze horas e
vinte minutos do dia doze de dezembro do ano de dois mil e dezessete, no auditório do
prédio do ICET, o presidente Carlos Henrique Alexandrino deu início à quinquagésima
nona  reunião  ordinária  da  Congregação  do  ICET,  com  a  presença  dos  seguintes
membros:  Alexandre  Faissal  Brito,  vice-diretor  do  ICET,  Eduardo  Lourenço  Pinto,
coordenador  do  curso  de  Engenharia  Civil;  Rafael  Alvarenga  Almeida,  vice-
coordenador  do  curso  de  Ciência  e  Tecnologia;  Alessandra  de  Paula  Carli,  vice-
coordenadora do Programa de Pós-graduação em Tecnologia,  Ambiente e Sociedade
(PPGTAS);  José  Aparecido  de  Oliveira  Leite,  coordenador  do  curso  de  Engenharia
Hídrica; Jairo Lisboa Rodrigues, coordenador do Programa de Doutorado de Química;
André Santiago Afonso e Douglas Santos Monteiro, representantes dos docentes; Felipe
Soares Beltrame, representante dos discentes, Leonel de Oliveira Pinheiro, docente da
FACSAE  e  Luiz  Ricardo  Corrêa,  técnico-administrativo,  ambos  representando  o
GEPAF (Grupo de Extensão e Pesquisa em Agricultura Familiar do Vale do Mucuri) e
demais  docentes  e  técnico-administrativos  do  ICET  convidados.  ABERTURA:
Cumprimentando os presentes, o presidente deu início a reunião visando o cumprimento
da  pauta.  REFERENDAR:  Prorrogação  do  afastamento  para  qualificação  do
docente Jorge Luiz dos Santos Gomes – todos os membros presentes foram favoráveis
prorrogação do afastamento do docente no período de 14 de fevereiro de 2018 a 14 de
fevereiro  de  2019.  Prorrogação  do  afastamento  para  qualificação  do  docente
Thomas Lima de Resende - todos os membros presentes foram favoráveis prorrogação
do afastamento do docente no período de 08 de março de 2018 a 29 de fevereiro de
2020.  Lotação provisória dos servidores Eudivane Rosa Bredoff e Francis Bento
Marques -  todos os membros presentes foram favoráveis a cessão dos servidores ao
DTI até 31 de dezembro de 2017, podendo ser prorrogado, continuando os mesmos
lotados no ICET. Nomeação dos candidatos aprovados no último Concurso para as
áreas de Matemática e Mecânica dos Solos – a maioria dos membros presentes foram
favoráveis, com uma abstenção do professor Rafael Alvarenga Almeida, a nomeação do
terceiro lugar para a área de Matemática e segundo lugar para a área de Mecânica dos
Solos referente Edital UFVJM 107/2016. Prorrogação dos contratos dos professores:
Voluntario: Wellington Costa de Oliveira – prorrogado por 06 (seis) meses a contar
de 21 de outubro de 2017, podendo ser prorrogado por igual período caso necessário.
Substituto: Ana Paula Moura – de 02 de dezembro de 2017 a 01 de junho de 2018,
Sheila  Renata  Santos  -  de  02  de  dezembro  de  2017  a  01  de  junho  de  2018 e
Wellington Alves Mota – de 26 de dezembro de 2017 a 24 de junho de 2018. Todos os
membros  presentes  foram  favoráveis  as  prorrogações  dos  contratos  acima  citados.
Indicação para representação da UFVJM junto aos Comitês do Rio Mucuri e Rio
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Suaçui:  a congregação NÃO referendou a indicação dos servidores  Alexandre Sylvio
Viera da Costa (titular) e Leonel de Oliveira Pinheiro (suplente) como representantes do
Comitê de Bacia Hidrográfica do Rio Suaçui, assim como NÃO referendou a indicação
dos  servidores  José  Aparecido  de  Oliveira  Leite  (titular)  e  Luiz  Ricardo  de  Souza
Corrêa (suplente) como representantes do Comitê de Bacia Hidrográfica dos Afluentes
Mineiros  do Rio  Mucuri.  Os servidores  Leonel  de  Oliveira  e  Luiz  Ricardo Corrêa,
indicados  como  suplentes,  pediram  a  palavra  e  ambos  pleitearam a  titularidade  da
representação  apresentando  a  justificativa  de  que  já  desempenham  trabalhos
relacionados na área junto ao GEPAF. Em contrapartida, o servidor José Aparecido de
Oliveira defende a sua permanência na titularidade da representação por já fazer parte
do comitê como conselheiro. O presidente da Congregação esclareceu que essas vagas
não  pertencem ao  ICET e  sim  a  UFVJM.  Decidiu-se  por  abrir  nova  votação  para
escolha  dos  representantes  onde  os  interessados  presentes  na  reunião  poderiam  se
inscrever para pleitear as vagas. Manifestaram interesse: o docente José Aparecido de
Oliveira Leite, para representação titular junto ao Comitê do Rio Mucuri; o servidor
técnico administrativo Luiz Ricardo Corrêa e o docente Daniel Brasil  Ferreira Pinto
para representação como titular e suplente (respectivamente) junto ao Comitê do Rio
Mucuri;  os  docentes  Leonel  de  Oliveira  Pinheiro  e  Rafael  Alvarenga Almeida  para
representação como titular e suplente (respectivamente) junto ao Comitê do Rio Suaçui.
A votação foi colocada para o final da reunião, porém, como alguns membros já haviam
se  retirado  do  local,  não  houve  quorum  e  teve  que  ser  adiada  para  a  próxima
reunião.Após o término da reunião, houve a palestra da professora Valéria Cristina
da Costa: a docente explanou sobre a creditação da extensão nos cursos de graduação e
sobre o Plano Nacional de Educação 2014 a 2024 que estabelece que deve-se assegurar,
no  mínimo,  10%  do  total  de  créditos  curriculares  exigidos  para  a  graduação  em
programas e projetos de extensão universitária, orientando sua ação, prioritariamente,
para áreas de grande pertinência social. Esta exigência já vem sendo cobrada pela CGU
em diversas universidades brasileiras. Aquelas que não se movimentaram em relação ao
atendimento a esta determinação estão sendo notificadas. Nada mais havendo a tratar,
foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata que, após lida e achada conforme pelos
membros  da  Congregação,  será  assinada  pela  secretária,  Sheyla  Aparecida  Dantas
Araújo, e pelo presidente Carlos Henrique Alexandrino.

 

        Sheyla Aparecida Dantas Araújo

Secretária
Carlos Henrique Alexandrino

Presidente
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